





## Menu Punjab Reims

https://lacarte.menu Rue en memoire des Harkis, 51100, Reims, France +33652182646,+33890210558,+33326253380 - http://www.punjab-reims.fr









Un *complet <u>menu</u> de Punjab Reims* de Reims avec tous les **18** plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

## Menu Punjab Reims



#### Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

#### Pizza

**PIZZA GRANDE** 

### **Boissons**

**JUS** 

## Seafood\*

**GAMBA** 

#### **Dessert**

**KOULFI** 

**SALADE DE FRUITS** 

## Restaurant Category

**FRENCH** 

**DESSERT** 

## Ces Types De Plats Sont Servis

**SALADE** 

**DESSERTS** 

### Indien

**LASSI** 

**RAÏTA** 

**BIRYANI** 

## Ingrédients Utilisés

**MENTHE** 

**FROMAGE** 

**POULET** 

**GAMBAS** 

**FROMAGES** 

# Menu Punjab Reims



# Punjab Reims

Rue en memoire des Harkis, 51100, Reims, France

**Heures d'ouverture:** Dimanche 00:00-14:00

